

Diplomová práce / magisterská / : Analýza sestav ve sportovním aerobiku z hlediska technického indexu / finále mistrovství světa v letech 1999, 2003, 2007 – seniorky ženy /

Autor : Martina Fulínová stud.obor : Učitelství pro 2.stupeň ZŠ,
Tělesná výchova – biologie

druh a forma studia : magisterské

Posudek oponenta práce jméno : PaedDr Jitka Polášková

Diplomantka Martina Fulínová si zvolila téma, pro jehož zpracování má všechny předpoklady. Ve sportovním aerobiku v kategorii žen dosáhla na nejvyšší tituly nejen na národních ale i na světových šampionátech. Má dobrou zkušenost i jako choreografka, nejprve svých vlastních závodních sestav, později i sestav dalších úspěšných závodnic. Završené studium oboru tělesné výchovy a biologie ji poskytlo získání vědecko odborného nadhledu, který se v její diplomové práci pozitivně projevil.

Struktura práce splňuje všechna kritéria vyžadovaná od diplomové práce. Jasně stanovené cíle a úkoly. Teoretická východiska uspořádaně shromažďují cenný materiál z poměrně mladého sportovního odvětví, ke kterému zatím odborných klasických materiálů příliš neexistuje. I s tím si diplomantka poradila a čerpala i z internetových zdrojů. Stanovení hypotéz není prediktabilní, což potvrzuje diskuze a závěry práce. Příprava metod výzkumu a vlastní výsledková část je prezentována v práci tak, že i pro nespecializovaného čitatele je srozumitelná, a to nejen pro oku lahodící estetické grafické zpracování.

Zasvěcený čtenář pak navíc ohodnotí sdělení obsahu výsledkové části včetně, tabulek, grafů a příloh i jako cenný odborný materiál. Výsledky této diplomové práce by měly mít možnost využít ke své práci ve sportovním aerobiku trenéři, choreografé, rozhodčí jak na národní úrovni, tak je dát v překladu k dispozici i za účelem zvýšení úrovně soutěžních sestav sportovního aerobiku na světových soutěžích.

Otázky pro diplomantku :

1. V jakém směru hodlá diplomantka v budoucnu využít získané zkušenosti ze sportovního aerobiku nyní povýšené o odborné vysokoškolské vzdělání ?

Klasifikace : *Vyborně*

Praha dne 5.5.2008